



CITY OF MERCED

ADDENDUM/ADDENDA NO: 1

SOLICITATION NO: **RFP# 05082024**

SOLICITATION NAME: **Parking Citation Processing & Payment Services**

DATE: **04/23/2024**

The additions, omissions, clarifications, and corrections herein shall be made to the bid and shall be included in the bid submittal if necessary. The remainder of the documents remain unchanged.

1. Correction to page 3 of RFP:

Term of Engagement states “contract will be for a period of five (5 years)....” but it should read,

The contract will be for a period of three (3) years at the quoted rate commencing with the awarding of the contract. The contract may be renewed by mutual agreement of both the City and vendor for two one-year extensions following the three-year award period.

2. Correction to page 3, first two (2) bullets points under “Parking Citation Processing” should say:

- Provide method for issuing citations such as mobile compatible software or hand-held devices.
- Process for uploading or transferring citations to Vendor.

JULIO C. MARQUEZ, CPPB
Purchasing Supervisor

End of Addendum